



## ERRATA

Na publicação do Edital de 31/10/2022, Item 6.15 que trata da data das inscrições:

**onde se lê:** 6.15.As inscrições para o presente processo seletivo serão realizadas por meio da entrega do FORMULARIO DE CADASTRAMENTO conforme ANEXO III, de **04 de novembro de 2022 a 11 de novembro de 2022**, no horário matutino de 08h as 11 horas e no horário vespertino das 13h às 16h, no PROTOCOLO da Sede do SAAE de Iconha, localizada na SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO ICONHA - ES PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2022 – SAAE - Rua Francisco Anholete, n.º 47, Bairro Centro, Iconha/ES.

**Leia-se:** 6.2. 6.15.As inscrições para o presente processo seletivo serão realizadas por meio da entrega do FORMULARIO DE CADASTRAMENTO conforme ANEXO III, de **07 de novembro de 2022 a 11 de novembro de 2022**, no horário matutino de 08h as 11 horas e no horário vespertino das 13h às 16h, no PROTOCOLO da Sede do SAAE de Iconha, localizada na SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO ICONHA - ES PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 01/2022 – SAAE - Rua Francisco Anholete, n.º 47, Bairro Centro, Iconha/ES.

Justifica-se a presente ERRATA considerando erro formal de digitação do item 6.15 do Edital que contraria a disposição que consta no Item 15. Cronograma. A alteração não prejudica qualquer interessado em Participar do Processo Seletivo.

Iconha - ES, 04 de novembro de 2022.

---

Presidente **CLAUDOMIR O. TOSE**

---

Membro **MAURO MATOS JUNIOR**

---

Membro **FATIMA S. MISSAGIA**

---

Membro **PAULO HENRIQUE TRAVISANI**